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Голяма чанта за инструменти DEWALT DWST83522-9, McLaren Edition

Голямата чанта за инструменти DEWALT DWST83522-9 McLaren Edition е
част от лимитираната серия,  създадена в партньорство между DEWALT и
McLaren F1 Team  –  съчетание между иновативен дизайн,  издръжливост и
надеждност,  вдъхновени от  работата  под високо  натоварване и  динамична
среда. Този модел е разработен за професионалисти,  които се нуждаят от
сигурно съхранение и удобно транспортиране на инструменти и аксесоари при
интензивна ежедневна употреба. Чантата се отличава със здрава и практична
конструкция,  която  улеснява  работата  в  натоварени  условия.  За  по-лесно
придвижване е оборудвана с надеждна телескопична дръжка и колела, което
позволява  безпроблемно  транспортиране  на  по-тежко  оборудване  между
различни  работни  обекти.  Защитата  на  съдържанието  е  подсилена  чрез
водоустойчиво  отделение  със  защита  IP54  и  водоустойчива  основа,  които
предпазват  инструментите  и  ценните  принадлежности  от  влага,  прах  и
неблагоприятни  условия  на  работната  площадка.  Моделът е  изработен  от
високоустойчив плат 1680 Denier в комбинация с брезент, който не задържа
мръсотия и осигурява дълъг експлоатационен живот дори при тежка употреба.
Вътрешното  пространство  е  оптимизирано  за  добра  организация  на
инструментите,  като  чантата разполага с  43 джоба,  включително отделно
отделение за бормашина и батерии. Предвидено е и специално отделение за
лаптоп, което осигурява допълнителна защита на електронните устройства при
работа  в  индустриална  или  строителна  среда.  Чантата  за  инструменти
DEWALT DWST83522-9 McLaren Edition предлага максимално натоварване
до 25 kg и обем от 28,7 L,  което осигурява достатъчно пространство за
необходимото оборудване. Размерите на модела са 350 x 240 x 540 mm, което я
прави  удобна  за  организирано  съхранение  и  практично  транспортиране  на
професионални инструменти.

Технически характеристики
Вместимост 28,7 l
Размер 350 х 240 х 540 mm
Товароносимост 25 kg
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